

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第19385号

今日AB两叠 16版
国内统一刊号 CN46—0001

2009年6月

星期三
己丑年五月十一
十三芒种

卫留成在儋州调研时指出 实事求是理清思路 解放思想真抓实干 循序渐进推进儋州向“地级市”发展

本报那大6月2日电 (记者谭丽琳 李关平)省委书记、省人大常委会主任卫留成昨日前往学习实践科学发展观活动联系点儋州调研。在一天半的调研时间里,卫留成一行深入走访企业、社区、学校、渔港。他要求儋州市委班子通过深入学习实践科学发展观,进一步理清发展思路,弘扬解放思想、大胆创新、真抓实干的工作作风,因地制宜、循序渐进地推进儋州发展,使其成为我省当之无愧的第三个“地级市”。

在充分肯定了儋州学习实践科学发展观活动取得的成果后,卫留成要求市委班子正确地审视儋州人口多、底子薄、基础差的发展现状。他指出,我们不能消极、被动地去适应这个落后现状,而是要通过解放思想、大胆创新、真抓实干去“突围”,要在对地方经济社会发展进行科学的研究、认真分析的基础上慎重决策。在谈到儋州正在

推进和谋划的一批重大项目建设时,卫留成指出,项目建设的前提是要符合规划要求,同时要保证资金闭合,更重要的是能对经济社会发展产生积极的带动作用。他特别强调,政府在积极为产业项目和商业项目提供宽松政策环境的前提下,一定要严格遵循市场规律;在推进公益性项目时,必须坚持从实际出发,把钱用在最急需的地方,重在雪中送炭而非锦上添花。他要求儋州市委市政府进一步落实责任,发动各级领导齐上阵抓项目,争取干一件成一件。

卫留成提出,规划是思路也是生产力,做好规划更能节约行政成本。他要求儋州尽快按照建设西部中心城市这一总目标,结合“十一五”规划制定近期中期发展目标,制定未来5年至10年的总体发展规划。他说儋州机构升格、人员高配等于引入了新的机制,因此省委省政府对儋州的发

展也提出了新的要求。在新的形势下,儋州要理清思路,做好规划,重要规划可以提请人大常委会审议通过,避免换一届领导换一套政策,保证规划的执行和落实。

在谈到乡镇和农村基层党组织建设时,卫留成强调要大力加强基层组织建设,确保社会稳定。他指出,乡镇和农村的基层组织为维护稳定发挥了重要作用,干部素质也有不同程度的提高,但是也不同程度地存在基础薄弱,个别基层干部大局意识淡化,责任心不强等问题,因此要大力加强基层干部的教育和培训,进一步提高基层干部的待遇,同时要严厉打击基层选举的贿选现象,多培养能真心实意为老百姓办事的基层干部。

卫留成要求儋州市委市政府下大功夫解决好重大的民生问题,加大财政民生投入,着力提高群众生活水平,同时要切实解决好失地农民的生产生活问题,减少不稳定因素。

卫留成表示省委省政府将进一步加大对儋州的支持和政策倾斜,他语重心长地希望儋州的各级领导干部在工作中要用地级市的标准要求自己,少一点应酬,少一点吃喝,少一点玩耍,多花时间读书看报加强学习,学会用科学的方法分析研究问题、科学决策,学会用经济和法律的手段来解决问题,发展经济。

在结束儋州调研后,卫留成与洋浦管理局班子成员进行了座谈,要求大家进一步加强洋浦发展的紧迫感,加大体制机制创新力度,形成体制顺、机制活的局面,抓紧解决事关洋浦发展的一系列重大问题。

省委办公厅、省委组织部、省委政策研究室、省委学习实践科学发展观第一指导组、省发改委、财政厅、国土环境资源厅有关负责人参加调研。

本报那大6月2日电 (记者谭丽琳 彭青林)今天下午,省委书记、省人大常委会主任卫留成在儋州会见前来海南调研的国家水利部党组书记、部长陈雷一行,双方就进一步加强海南水资源保护等问题交换了意见。

卫留成对客人的到来表示欢迎,并对水利部长期以来对海南经济社会发展的支持表示感谢。卫留成说,海南省委省政府一直将加强水资源保护作为地方可持续发展的基础性工作,海南省人大常委会专门为松涛水库等水利设施和南渡江、万泉河等水系单独立法予以保护。海南虽然降雨丰富,但工程性缺水长期制约着海南的发展,正在建设的大广坝二期,以及筹备中的红岭水库对改变海南工程性缺水意义重大。目前海南水利工作的主要难点在于灌溉系统的配套完善,他希望能继续得到水利部的支持和帮助。

本报海口6月2日讯 (记者黄晓华)今天上午,省委副书记、省长罗保铭在海口会见了国家水利部党组书记、部长陈雷一行。

罗保铭代表省委省政府对水利部长期以来给予海南的支持表示感谢,并向陈雷一行介绍了海南经济社会发展和水利工程建设分布情况。他说,松涛水库、大隆水库和大广坝工程基本解决了琼南、西、北的缺水问题,正在审批中的红岭水库建成后,可以有效地解决琼东北的缺水问题,包括国家航天发射基地的用水问题。同时,我们还把解决群众饮水安全和病险水库除险加固工作作为民生的头等大事来抓。把水资源特别是地下水如温泉资源的可持续开发利用,作为海南长治久安的重要保证加以保护。

罗保铭说,当前海南正在加快推进国际旅游岛建设,水利基础设施是海南国际旅游

岛建设的重要支撑。希望在水利基础设施如红岭水库和红岭灌区等项目的审批、建设上继续得到水利部的大力支持。

陈雷高度评价了海南重视生态环境保护特别是水环境保护的做法。他认为近年来海南加强水利骨干工程建设,有效解决了工程性缺水问题,提高了调蓄能力,为海南的科学发展提供了有力的支撑保障。

陈雷对海南近年来水务工作给予了充分肯定。他说,海南省委省政府非常重视生态环境保护,特别是水资源的保护利用,并在配置布局调控上做了大量工作,这是落实科学发展观的具体体现。听了罗保铭省长对水务工作如数家珍的介绍,很受感动和鼓舞。多年来,海南在水务管理体制上不断创新,今天水务厅成立揭牌,标志着海南在水务管理体制上走在了全国前列。

陈雷表示,今后水利部将继续在病险水库除险加固、饮水安全、灌区改造等方面给予海南倾斜,对红岭水库和红岭灌区项目给予支持。

副省长陈成,省政府办公厅、省水务厅等有关负责人会见时在座。

省水务厅揭牌成立

陈雷出席揭牌仪式

本报海口6月2日讯 (记者黄晓华 彭青林)今天上午,海南省水务局正式揭牌成立。标志着我省水资源管理体制改革迈出了新的步伐。

国家水利部党组书记、部长陈雷,副省长陈成共同为海南省水务局成立揭牌。

据了解,原省水务局成立于2004年,该局成立后,我省实行城乡涉水事务统一管理体制,理顺了城镇供水、节水、排水、污水处理的分部门、多头管理问题,在水资源体制改革中走在全国前列。

根据今年的省政府机构改革方案,原海南省水务局改为海南省水务厅,由省政府直属机构调整为省政府组成部门。此举是我省涉水事务一体化管理体制改革的进一步深化和完善,有利于进一步增强省水务行政主管部门统筹水资源管理职能。

陈雷在讲话时说,近年来,海南省积极

罗彩霞事件调查终结

3名涉案人员被查处

(见B1版)

法航失踪客机残骸找到

9名中国乘客名单确定

(见B4版)

在2009中国杯歌手大赛中
海南女孩严钰婷夺得美声组金奖

(见B8版)

海南农垦新闻网 开通运行

本报海口6月2日电 (南海网记者赵仕芳)由海南省农垦总局和南海网共同主办的海南农垦新闻网(<http://nongken.hinews.cn>)近日在南海网上线正式开通运行。这是南海网继整合三亚、澄迈、保亭、乐东、定安、东方、昌江、儋州、临高、屯昌、陵水、五指山、万宁等13个市县网站后,第14个加盟南海网的政府网站。

全新上线运行的海南农垦新闻网将坚持以农垦时报新闻为主干,以改革新视点和社会经济发展为延伸,由24个子栏目组成的网络版面,包括农垦新闻、热带经济、橡胶产业、农垦论坛、风云人物、职工之家、农垦知青、农垦概况、局长信箱、视听农垦、特色产业、农垦博客和企业文化等方面内容。

海南农垦新闻网开通运行后,将及时、准确、多层次地介绍海南农垦改革发展等方面的新闻,充分展示农垦经济社会发展、构建和谐社会的新成就、新经验、新特点,并通过网络加强交流,促进员工互动,推进企业文化建设,使农垦新闻网成为推动改革发展的主要网络平台和对外宣传窗口。由南海网主办的手机移动媒体《海南农垦手机报》也将开通。

文昌迈号220千伏输变电工程开工 今年海南电网建设计划总投资20.5亿元



6月2日,海南电网文昌迈号220千伏输变电工程正式开工建设。本报记者 张杰 摄

本报文城6月2日电 (记者张中宝 通讯员韩海光 陈立楷)今天上午,海南电网文昌迈号220千伏输变电工程正式开工建设,标志着总投资20.5亿元的2009年海南电网建设计划全面启动。

据介绍,迈号220千伏输变电工程建成,将进一步优化我省东部地区的电网结构,提高文昌市电网供电能力和安全可靠性,确保卫星发射基地和东环铁路等重大项目用電需求,为地方经济快速发展提供可靠的电力保障。”海南电网公司总经理尹炼说。

据了解,为落实中央关于扩大内需的部署,做强做优海南电网,海南电网公司决定今后3年投资100亿元加快电网建

设,今年海南电网建设计划总投资20.5亿元,主要集中在海口、三亚、洋浦,新建和改造110千伏及以上项目18项,新建和改造35千伏及以上项目42项,包括98个无电自然村和46个林场、自然保护区内网改造。

海南电网公司有关负责人表示,为提高供电可靠性,降低线损率,改善电网结构,今年海南电网将优先推进220千伏鹤红线、文昌迈号和陵水文罗220千伏变电站建设,建成投产220千伏福官线等主网重点工程项目,形成220千伏电网“目字型”网架。与此同时,海南电网将全面开工建设14项东环铁路牵引供电工程及其相关配套工程。

海南日报·南海网 庆祝新中国成立60周年特别策划 凯歌行进60年·走进海口之三

以人为本倾力打造宜居城市

(见A3版)

万绿园规划方案网上公示

将建成“海口客厅”

(见A5版)

3G价格战开打

联通3G套餐取消漫游长话费

(见A8版)

试业酬宾 百万豪礼 限量抢购 先到先得

海南永安红木

三亚分店6月3日隆重试业

海口总店 三亚分店全场3折起 大酬宾

活动时间:6月3日—6月28日

三亚地址:迎宾大道(三亚市人力资源市场旁) 电话:38893666
 海口地址:龙昆南路·永安精品家私广场四楼(海师对面) 电话:66968338
 工厂地址:海口市椰海大道88号(力加啤酒厂旁) 电话:66961113